



28 февраля 2018 года в г. Советске состоялся IV Областной конкурс детских исследовательских проектов учащихся ДМШ и ДШИ «Планета музыки», направленный на развитие творческих способностей учащихся, их познавательной активности, интереса к проектно-исследовательской деятельности.

В конкурсе приняли участие учащиеся класса фортепиано Центра творчества Паршаков Егор и Паршакова Алла.

Алла со своим проектом «Путешествие в страну сладостей, царство музыки и сказки» (номинация «Искусствознание») заняла 3 место.

За блестящую подготовку и защиту проекта «История звучащего знака» (номинация «Музыка») Егор Паршаков удостоился почетного 1 места.

Поздравляем ребят и их преподавателя Ашлапову Татьяну Викторовну и желаем им дальнейших творческих успехов!